

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription

Date de publication: SHAB - 25.04.2019

Numéro de publication: HR01-1004617400

Canton: VS

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Nettoyage da Silva Machado, Sion

Nettoyage da Silva MachadoRue de l'Envol 12

1950 Sion

Forme juridique: Entreprise individuelle

IDE: CHE494648601

Siège: Sion **Objectif**

Nettoyage bureaux, entreprises et privés

Nettoyage da Silva Machado, à Sion, CHE-494.648.601, c/o Manuel da Silva Machado, Rue de l'Envol 12, 1950 Sion, entreprise individuelle (Nouvelle inscription). But de l'entreprise: Nettoyage bureaux, entreprises et privés. Personne(s) inscrite(s): da Silva Machado, Manuel, ressortissant portugais, à Sion, titulaire, avec signature individuelle.

L'entité juridique mentionnée a été inscrite au registre du

commerce et jouit de la capacité juridique. Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 1110 du 18.04.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Valais Cen-

tral